



德州“政策通”上线了

2177项政策全汇集,720项政策全网办

本报德州4月19日讯(记者 李梦晴 通讯员 孙玮) 4月19日,德州市“政策通”平台上线启动仪式在市政务服务中心举行。德州市委副书记、市长杨洪涛出席并为首批11家政策“免申即享”企业批复资金。市委常委、常务副市长刘长民,市政协副主席、市大数据局局长陈晓强,市政府秘书长王胜强出席。

据了解,“政策通”平台致力于惠企惠民政策的宣传、解读、推送和兑现,是德州市着力优化营商环境的重要举措,也是政府联系企业和群众的重要渠道。现

已收录国家、省、市、县四级出台的497个文件,2177项政策(包含1504条惠企政策,673条惠民政策),仅资金兑付类就有1427项,实现了政策全汇集。其中市级实施的217项政策,县(市、区)实施的1960项政策,涉及农林牧渔业、采矿业、制造业、金融业、教育、卫生和社会等20个国民经济行业,和稳岗就业、复工复产、减税降费、营商环境等14个专业分类。年度新增“小升规”企业资金奖励、德州市公益性岗位补贴申领、德州市小微企业申报“鲁青基准贷”等720项政策可在平台

完成全程网上办理,国家专精特新“小巨人”企业奖励、国家级省级制造业单项冠军企业(产品)资金奖励22项政策在全省率先实现“免申即享”。

山东金麒麟股份有限公司是德州市首批享受政策“免申即享”的企业之一。公司董事长孙鹏表示:“各级党委政府出台了一系列稳企业、保就业的优惠政策,但在政策落实过程中,还存在企业享受政策时‘找不到、看不懂、不会用’等问题。‘政策通’平台的上线,让惠企政策有了温度、深度、广度,有效地解决了对享受政策

不知晓、找不到、不会用的问题,让企业体会到了市委、市政府为打造一流营商环境,促进经济高质量发展作出的巨大努力,让企业真正享受到了政策红利,我们对今后的发展充满了信心。”

目前,平台已实现政策查询、精准推送、不来即享、免申即享、评价督查、评估分析等6项功能。同时,平台还建立政策评估体系,及时了解出台政策的科学性和适用性,以利于政策的制定和完善。同时,平台还具有全市35个市直部门和13个县(市、区)间的业务流程联审联动,失信企

业和个人平台信用熔断保护,“爱山东”APP、政务服务网平台多种用户体验等特色。

“‘政策通’平台的上线,将高效助力企业群众‘便捷、迅速、有效’了解享受政策红利,让政策兑现的流程及进度更为清晰明确,真正做到政策优惠实、兑现流程短、服务质量高。”市审批服务局局长隋力表示,审批服务部门也将及时协调解决存在的问题和困难,积极探索制度创新,持续优化营商环境,为企业群众提供更加精确、精细、精准的个性化服务。

德州市新旧动能转换示范区建设服务中心

全面开展志愿服务活动助推创城工作

本报德州4月19日讯(记者 郭华春 通讯员 孙文雅) 为提升市民文明意识,引导群众广泛参与,弘扬志愿服务精神,近日,德州市新旧动能转换示范区建设服务中心开展“我为创城出份力”主题志愿服务活动。中心组成110余人的志愿者服务队,深入包联村居社区开展环境保护、创城宣传等志愿服务活动。志愿者服务队捡拾垃圾、清除张贴和喷涂的小广告、对乱堆乱放等行为进行劝导,并为沿街商户、社区居民和过往行人发放《创建全国文明城市居民文明行为守则》2800余份。

同时,积极开展创建全国文明城市签名活动,号召广大干部群众踊跃签名,用实际行动传播文明理念,宣传创建全国文明城市重要意义,引导群众积极参与创城工作,争做文明市民,为打赢创建全国文明城市攻坚战作出应有贡献。



德州市新旧动能转换示范区建设服务中心党组成员、副主任高明(左一)在抬头寺镇杨胡店社区参加志愿服务活动。



德州市新旧动能转换示范区建设服务中心党组成员、副主任张华欣(右一)在抬头寺镇满庄村为村民讲解《创建全国文明城市居民文明行为守则》。

8人获评省技术能手 一次性奖励5000元

本报德州4月19日讯(记者 李梦晴 通讯员 张鹏) 4月12日,山东省人力资源社会保障厅发文公布2020年度山东省技术能手名单,德州市8人获评。

8人分别是:山东格瑞德集团有限公司的王浩、景津环保股份有限公司的谢晨源、山东水星博汇汽车零部件股份有限公司的刘子阳、禹城市莒镇乡向明

农机专业合作社的王小明、山东新华印务有限公司德州分公司的董健楠、德州市消防救援支队运河消防救援站的何金伟、德州兴隆皮革制品有限公司的南阳、德州科技职业学院的邢伟伟。

据悉,省技术能手是在参加省、市级职业技能竞赛的优秀选手中选拔产生的,具有良好职业

道德、高超技能水平、丰富实践经验、业绩贡献突出的优秀高技能人才。开展技术能手评选,旨在选树标杆,推动劳动者向技术能手学习,立足本职岗位,刻苦钻研技术,不断提升技能水平。目前,全市共有109人获此殊荣。根据政策,获评省技术能手的人员每人可获得一次性奖励5000元。

天衢路铁道桥路段非机动车道封闭

本报德州4月19日讯(记者 张磊) 19日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,因华鲁恒升中水供电工程,根据施工需要,德州天衢西路商贸大道至迎宾路南侧非机动车道封闭施工,望广大市民相互转告,根据现场指示牌注意绕行。

施工时间:2021年4月20日零时至2021年5月30日24时止。

施工地点:天衢西路商贸大道至迎宾路南侧非机动车道封闭施工。

特别注意:南侧非机动车道封闭施工,由西向东机动车道规划出一条非机动车道。

一“酒司机”撞伤路人 救助基金解燃眉之急

本报德州4月19日讯(记者 张磊 通讯员 滕兆来) 常言道“开车不喝酒,喝酒不开车”,而德州夏津县的张某却偏偏心存侥幸,醉酒后驾车回家,结果途中将乘坐电动三轮车的杨某撞伤。杨某家境贫寒,面对巨额治疗费用一筹莫展,多亏交警帮其办理了道路交通事故救助基金,解了杨某的燃眉之急。

2月19日下午3时许,夏津县公安局交警大队事故科接到报警称,城区县汽车站东路口处发生一起车祸,一辆轿车与一辆电动三轮车相撞。事故民警到达现场后,发现一辆黑色轿车停在绿化带旁,前保险杠受损严重;不远处有一辆电动三轮车侧翻在地,车尾部多处受损。受伤的是一名50多岁的农村妇女杨某,是本县北城街道办事处村民,当天杨某由丈夫用电动三轮车拉着进城游玩,行至事发地点时,被后方赶过来的黑色

轿车追尾撞倒,她和丈夫都受了伤。民警又对肇事司机张某进行了检查,其是本县经济开发区村民,当天中午与几位朋友一起聚会喝酒,酒后驾车回家途中发生交通事故,经检测,张某血液中的酒精含量达到168mg/100ml,属于醉酒驾驶,等待他的将是法律的严惩。

杨某被送到医院后,经医生诊断,杨某颅脑损伤,蛛网膜下腔出血,脑挫裂伤,多发肋骨骨折,骨盆骨折,救治费用对于原本贫寒的杨某家庭来说无异于是个天文数字。杨某的家人一边要照顾伤者,一边要四处筹款,高昂的救治费用让杨某本不富裕的家庭雪上加霜。交警大队事故科救助站得知后,积极联系杨某家属,告知其符合道路交通事故社会救助基金的救助范围,并在家属提交申请后,第一时间为杨某垫付了10万元的抢救费用,解了这个家庭的燃眉之急。